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HOŘEPNICKÝ  
ZPRAVODAJ 

Listopad 2024 
Ročník XXVI.                                                                                           10,- Kč 

 
 

 

 

 

„Listopad jedenáctý v roce bývá,  

dny se krátí, dřív se stmívá. 

Chladný vítr lístky škádlí,  

aby dolů na zem spadly.“ 

 

 

 

 
 

 

INFORMACE Z RADNICE 
 

Informace z 19. zasedání zastupitelstva obce 
Hořepník konaného dne 17. 10. 2024 

 

(vybráno volně ze zápisu) 
 

Přítomno bylo 12 členů zastupitelstva. 
 

Zastupitelé obce vzali na vědomí provedená rozpočtová 
opatření č. 7/2024, č. 8/2024 a č. 9/2024. 
 

Zastupitelé schválili uzavření pachtovní smlouvy s firmou 
SITINY s.r.o. (zastoupenou Lenkou Holenkovou) na po-
zemky ve vlastnictví obce. Jedná se o parc. č. 576/1 za-
psané na LV 100 v katastrálním území Štědrovice o cel-
kové výměře 19 758 m2, dále o část parc. č. 578/1 o části 
výměry 1 849 m2 zapsané na LV 100 v katastrálním území 
Štědrovice. 

Předseda finančního výboru Libor Dalík seznámil zastupi-
tele se zprávou z kontroly hospodaření obce, která byla 
zaměřena na finanční transakce pokladen hlavní a hos-
podářské činnosti a na evidenci a úhrady přijatých a vy-
stavených faktur. Kontrola byla provedena za období       
1. – 8./2024. Při kontrole nebyly zjištěny nedostatky. Za-
stupitelé vzali na vědomí zprávu o proběhlé kontrole.  
 

Projednání zápisu do kroniky obce za rok 2023 bylo pře-
sunuto na další zasedání zastupitelstva. 
 

V souhrnu informací o činnosti v obci starosta informoval 
o ukončení prací firmy Kilowatt s.r.o. Humpolec na ZTV 
Pod vodojemem.  
Dále informoval o tom, že do konce měsíce října budou 
vyhlášena dvě výběrová řízení, a to na dodavatele stavby 
místní komunikace na ZTV Pod Vodojemem a na dodava-
tele stavby rekonstrukce dvou učeben v nové budově 
základní školy, na které byla získána dotace ve výši 80 % 
předpokládaných nákladů. Pokud bude vypsán dotační 
titul na zasíťování ZTV, požádá obec o dotaci na realizaci 

nové místní komunikace. Rovněž informoval o výzvě MAS 
Via rustica z.s. k předkládání žádostí o podporu (dotaci) 
v souladu s programovým rámcem Strategického plánu 
Společné zemědělské politiky (SP SZP) schváleným Mi-
nisterstvem zemědělství (řídícím orgánem SP SZP) na 
vybavení školní kuchyně.  
Dále starosta informoval o provedené opravě vodovodní 
přípojky v ulici Zákostelská a o výměně poškozeného 
kanalizačního potrubí v ulici Pod Zámkem.  
Další informace se týkala průběhu jednání s Českou poš-
tou s.p. Konkrétně se jednalo o podmínkách zanesených 
ve znění smluv, které upravují zrušení a přenesení věc-
ného břemene z budovy pošty na jinou nemovitost při 
případném přestěhování provozu Pošty Partner a o 
smlouvě o prodeji budovy pošty. Za tímto účelem musí být 
uzavřena Smlouva o zřízení a zrušení věcného břemene 
– služebnosti a Kupní smlouva o převodu nemovitosti. 
Jednání o smlouvách proběhne na dalším zasedání za-
stupitelstva. 
 

Různé:  
a) Starosta předložil zastupitelům žádost Vladimíra Burdy, 
týkající se využití předkupního práva na dva stavební 
pozemky dle geometrického plánu p.č. 133/8 a 133/9 na 
základě uzavřené Rezervační smlouvy. Uvedené pozem-
ky jsou součástí ZTV Pod Vodojemem. Zastupitelé obce 
vzali na vědomí předkupní právo pana Burdy a pověřili 
starostu dalším jednáním.  
b) Starosta seznámil zastupitele s výsledkem jednání s 
vlastníky pozemků p.č. 40/1 a p.č. 39/2 v k.ú. Hořepník 
ohledně výše prodejní ceny. Dále uvedl, že jednal o mož-
ném odkupu dalších pozemků, které se nachází pod ko-
munikacemi p.č.882/1 a 883/4. Zastupitelé s návrhem 
ceny souhlasili a pověřili starostu podepsáním smlouvy.  
 

Diskuse: Diskuse probíhala v průběhu celého jednání. 
 

Na závěr starosta poděkoval za účast a jednání ukončil 
v 20 hodin. Další řádné ZO se bude konat 
21. 11. 2024 od 18 hodin. 

Hana Svobodová 
Vladimír Kotýnek 
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Z NAŠÍ OBCE 
Vítání občánků 
V obřadní síni jsme přivítali nové občánky Hořepníku. Tito občánci jsou nadějí pro budoucnost 

naší stárnoucí obce. Po přivítání rodičů s dětmi přednesla básničky děvčata z hořepnické zá-

kladní školy. Poté starosta nové občánky přivítal slavnostní řečí a rodiče se podepsali do pa-

mětní knihy. Každý občánek obdržel dárkový balí-

ček, hrneček se svým jménem a finanční hotovost 

5 000 Kč. 

Z vítání se omluvili Miroslav Košátko a Zuzana 

Nováková s dcerou Antonií. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

    Natálie Moravcová, rodiče: Michaela a Pavel Moravcovi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Martin Jelínek, rodiče:  Marharyta Petrivna Černičenko  
a Martin Jelínek 

      Tereza Jelínková, rodiče: Pavlína a Martin Jelínkovi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
    Jan Mika, rodiče: Miroslava a Jan Mikovi   Jana Kasalová, rodiče: Zuzana Sokolová a Josef Kasal 
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Z NAŠÍ OBCE 
 

Hlášení obecního rozhlasu 
V měsíci říjnu jsme ukončili rozesílání hlášení obecního 
rozhlasu formou SMS. Začali jsme využívat aplikaci 
WhatsApp. 
Na WhatsAppu pod telefonním číslem 
606 536 736 byla založena skupina Obecní 
úřad Hořepník – HLÁŠENÍ. Ti, co odebírali 
SMS a zároveň užívají aplikaci WhatsApp 
dostali do této skupiny pozvánku.  
Pokud se někdo bude chtít ke skupině připojit nebo jen 
s něčím poradit, může se obrátit na obecní úřad 
v Hořepníku. Podmínkou je mít v chytrém mobilním tele-
fonu staženou aplikaci WhatsApp.  

HS 
 

 

 

MAS Via rustica z.s. vyhlásila první dotační výzvu pro 
žadatele v rámci Strategického plánu Společné země-
dělské politiky 2023–2027 
Dne 18. 10. 2024 místní akční skupina (MAS) Via rustica 
z.s. vyhlásila dotační výzvu č. 1 k předkládání žádostí o 
podporu v rámci intervence 52.77 – LEADER. Výzva je 
zaměřena na podporu malých a středních podniků 
v oblasti lesnického, zemědělského a nezemědělského 
podnikání a zpracování a uvádění produktů na trh (Fiche 
4) a na podporu základních služeb a obnovu obcí (Fiche 
5), zahrnující mj. kulturní, spolková a společenská zaříze-
ní, hřiště a sportoviště, komunální techniku, drobné pa-
mátky, zařízení školního stravování, tělocvičny apod. 
Celková dotační alokace na Fichi 4 činí 5 000 000 Kč, na 
Fichi 5 celkem 6 720 000 Kč. 
Příjem žádostí o podporu probíhá prostřednictvím Portálu 
farmáře v termínu od 18. 10. 2024 do 18. 11. 2024. 
Podrobná specifikace Fichí, způsob výběru projektů a 
další dokumenty a informace pro žadatele jsou zveřejněny 
na internetových stránkách www.viarustica.cz.  
Žadatelům doporučujeme projektové záměry předem kon-
zultovat s pracovníky kanceláře MAS. 
Dotační výzva je vyhlášena v rámci realizace projektu 
„Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Via 
rustica z.s. na období 2021-2027“ a projektu 
„MAS – Via rustica z.s. - 1.“ spolufinancova-
ných Evropskou unií. 

V případě dotazů se na nás prosím neváhejte obrátit na 
tel.: +420 731 112 560 nebo e-mailu: info@viarustica.cz. 

Via rustica z.s. 
 

 

Nezůstávejte na péči o druhé sami: Vysočina 
nabízí novou podporu pečujícím 
Kraj Vysočina přichází na podzim 2024 s novými aktivita-
mi, které mají za cíl podpořit neformální pečující – lidi, 
kteří se doma starají o své blízké. Tito pečující často stojí 
před náročnými výzvami a zaslouží si nejen odbornou 
pomoc, ale také pocit, že na to nejsou sami. 
Jedním z hlavních pilířů podpory jsou Svépomocné sku-
piny pro pečující, které se konají v různých městech na 
Vysočině. Ta pelhřimovská, určená lidem z celého okresu, 
se příště sejde 12. prosince od 15 do 17 hodin 
v prostorách Hodiny H. Skupiny nabízejí pečujícím mož-
nost setkat se s lidmi, kteří procházejí podobnými situa-
cemi, vyměnit si zkušenosti a získat praktické rady. Je to 
skvělá příležitost, jak najít nové přátele a povzbuzení 
v náročných chvílích. 
Dalším důležitým prvkem jsou vzdělávací programy, 
které se zaměřují na zlepšení dovedností a poskytování 
užitečných informací o péči. Tyto programy zahrnují prak-
tické workshopy a přednášky od odborníků, které mohou 
pečujícím výrazně ulehčit jejich každodenní péči o blízké. 
Díky těmto kurzům mohou získat nové nástroje a techni-
ky, které jim pomohou zvládat péči s větším klidem a jisto-
tou. 
Nezapomínáme ani na Poradnu pro pečující, která už 
delší dobu úspěšně poskytuje komplexní podporu všem, 
kdo se starají o své blízké. Poradna nabízí individuální 
poradenství, psychoterapeutické služby, ukázkový pokoj 
domácí péče s moderními asistivními technologiemi, a 
dokonce i možnost využití virtuální reality jako nástroje pro 
aktivizaci a relaxaci. 
Všechny potřebné informace, včetně termínů a možnosti 
přihlášení na jednotlivé akce, jsou dostupné na webových 
stránkách www.vysocinapecuje.cz nebo telefonním čísle 
odborné poradny „Vysočina pečuje“ – 704 984 762. 
Realizováno v rámci projektu Kraje Vysočina Komplexní 
podpora v oblasti sociálně zdravotního pomezí. Financo-
váno z OPZ+ a ze státního rozpočtu. 
Registrační číslo: CZ.03.02.02/00/22_006/0001133. 

 

 
 
 

 

INFORMACE ZE ŠKOLKY A ŠKOLY 
 

Bramboriáda 
První akcí v novém školním roce byla Bramboriáda, 
která proběhla 26. 9. v mateřské škole. Rodiče a děti 
v odpoledních hodinách dorazili do MŠ a společně si 
užili úkoly a tvoření. Mezi nejoblíbenější úkoly patřilo 
vykopávání brambor či převážení brambor v kolečku. 

Během odpoledne mohli také ochutnávat dobroty z brambor, které 
rodiče sami připravili. Na závěr odpoledne byla vyhlášena soutěž o 
největší bramboru a všichni zúčastnění si odnesli drobné odměny. 
Děkujeme, že jste se této akce zúčastnili. 
 

 

http://www.viarustica.cz/
mailto:info@viarustica.cz
http://www.vysocinapecuje.cz/
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Divadlo Úsměv 
11. 10. do mateřské školy přijelo Divadlo Úsměv se svým před-
stavením „O kamarádství“, kterého se zúčastnily děti z mateřské 
školy, žáci z první a druhé třídy základní školy. Toto divadlo bylo 
v naší školce již v loňském roce, a i letos si všechny děti mohly 
užít nevšední muzikálový zážitek. Byly vtaženy do děje a za 
závěr odměnily herce ohromným potleskem.  
 

Halloween  

23. 10. proběhl v mateřské škole halloweenský den. 
V dopoledních hodinách přišly děti v maskách a užily si 
dopoledne plné tance, soutěží a přehlídky masek. 

V odpoledních hodinách se k nám již připojili rodiče, 
kteří se svými dětmi vytvářeli lucernu, plnili úkoly a na 
závěr dne opekli buřty. Tato akce měla hojnou účast. 
Děkujeme všem, co nás podpořili, přinesli něco dob-
rého na zub a zúčastnili se našeho Halloweenu. 

Za MŠ Veronika Matějková 
 

 

Létající trenér 
V úterý 1. 10. do hodiny tělesné výchovy mezi žáky 1. – 3. třídy přišel „létající trenér“ Martin Moravec. Vždy celou vyučo-
vací hodinu intenzivně všichni procvičovali svaly celého těla. Formou her na zahradníka, planety a kosmonauty, úklidovou 
četu … se nikdo nezastavil, učili se pravidla hry fair play a skupinové spolupráci. Nakonec bylo domluveno, že se ještě 
jednou setkáme při hodině v jarních měsících, ale na hřišti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Projektový den „Skřítka Podzimníčka“ 

Ve středu 16. 10. 2024, při celodenní odstávce proudu v Hořepníku, si žáci 1. – 3. třídy 
hráli, sportovali a plnili úkoly. Nejdříve si v tělocvičně řádně protáhli tělo. Dokazovali 
svoji zdatnost, fyzickou kondici a rychlost při plnění úkolů odznaku všestrannosti. Pak 
se všichni nasvačili a vyslechli motivační pohádku „Skřítek Podzimníček a tajemství 
zlatého lesa“. Ve druhé části dopoledne pod pergolou i na hřišti, ve smíšených skupin-
kách prvňáčků, druháčků a třeťáčků, žáci absolvovali stezku. Ta obsahovala 7 úkolů. 
V ní prokazovali znalosti o houbách, zvířatech žijících v lese, o listech, o podzimních 
plodech a produktech z nich vyráběných, o zvířatech žijících v lese. V neposlední řadě 
na ně čekaly hádanky. K příjemně strávenému dopoledni, které bylo plné zábavy a 
sportu, dopomohlo i sluníčko.  
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Návštěva knihovny v Pacově 
Ve středu 16. října jsme se 4. a 5. třída vydali do Pacova do knihovny. Krátká 
cesta rychle uběhla a než jsme se rozkoukali, stáli jsme na nádvoří pacov-
ského zámku. Ač krásně svítilo, podzimní chladné ráno nás rychle hnalo 
vstříc prostorům dětské části knihovny.   
 

Knihovna pro děti nás překvapila již mezi dveřmi – barevné stěny, krásný 
nový nábytek, barevné police plné knih, počítače a celková atmosféra pro-
stor byla velmi příjemná. V zadní části knihovny jsme našli i pohodlné kober-
ce, vaky na sezení a barevné podsedáky – v této místnosti jsme strávili první 
část naší návštěvy. Ujala se nás paní Vlachová – vedoucí knihovnice – a 
hned nám zavařila hlavy Alfaboxem. Co je to Alfabox? „To je vlastně taková 
abeceda na papíře, ke každému písmenku jsme měli napsat nějaké slovo, 
které si představíme pod slovem knihovna. Nejdřív se zdálo, že to bude těž-
ké, ale paní Vlachová nám to všechno vysvětlila. Nejdřív jsme měli slov má-
lo, ale potom víc a víc.“ 
 

Po tomto úvodu nás paní Vlachová uvedla do obrazu, jak se dostane knížka 
až ke svému čtenáři. Tedy jak kniha vzniká od svého úplného začátku – od 
nápadu. Dozvěděli jsme se i spoustu zajímavostí o pacovské knihovně. Na-
příklad o krásných kobercích, které sem přiletěli až z Turecka nebo o počtu svazků, které v knihovně jsou („zaujalo mě, 
že v pacovské knihovně mají 48 000 svazků“). Na základě nových znalostí jsme si znovu doplnili Alfabox a zjistili jsme, že 
najednou dokážeme vymyslet více slov. V závěru této části nás čekal ještě kvíz ve skupinách.  
 

Během přestávky jsme nasbíraly nové síly a po svačině už na nás čekala paní Kalivodová se svou pohádkovou stezkou. 
„Potom jsme měli stezku pohádkových postav, např. Křemílek a Vochomůrka, Pat a Mat, Krteček, Rákosníček a k nim 
byly různé úkoly po celé knihovně – bludiště, počítání čtení a tak. Když jsme stezku dokončili, dostali jsme malou odměnu 
(balónek).“  
 

Poslední část návštěvy knihovny jsme věnovali čtenářským dílnám, jak jsme ze školy zvyklí. Přivezli jsme si vlastní knihy, 
které máme rozečtené. „Pak jsme si chvíli četli a podle toho, co jsme četli, tak jsme vyplňovali podvojný deník v rámci 
čtenářských dílen.“ Také jsme knihovnu nemohli opustit bez inspirace: „Když jsme měli podvojný deník hotový, šli jsme si 
vybrat knihu, kterou si přejeme přečíst. Já jsem si vybral knihu od Davida Williamse.“ 
 

Cestou na autobus nás zlákalo dětské hřiště, kde jsme se protáhli, proběhli a zrelaxovali. Společná fotka nesmí chybět a 

hurá zpátky do Hořepníku       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Žáci 4. a 5. třídy a Dominika Novotná 
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Exkurze do Národního muzea a na Pražský hrad  
Ve středu 16. října se žákyně a žáci druhého stupně naší školy se svými třídními 
učiteli vypravili do našeho hlavního města, aby navštívili Národní muzeum a 
Pražský hrad.  
Národní muzeum je skutečně 
velkolepá stavba, která ukrývá 
mnohé poklady, a sice nejen 
historické, ale například i ty 
přírodní. Na zhlédnutí veške-
rých exponátů by nám snad 
nestačil ani celý den, a proto 
jsme si nejprve prohlédli No-
vou budovu, někdejší sídlo 
různých institucí (pražská 
burza, parlament, rádio Svo-
bodná Evropa), která na nás 
působila trochu jako bludiště. 

Ve 4. patře nás čekala výstava o dějinách 
20. století, zhlédli jsme i zajímavý krátký film 
o běhu moderních dějin v naší zemi. Násled-
ně jsme se přesunuli spojovacím tunelem do Historické budovy Národního muzea, 
kterou jsme z důvodu časového rozvrhu naší exkurze nemohli prozkoumat důkladněji, 
ale zato nám její kopule poskytla nádherné výhledy na celé město, které se koupalo v 
paprscích tereziánského babího léta.  
Hned po návštěvě muzea jsme se pěšmo vydali na Pražský hrad. Po cestě jsme za-
stavovali na významných místech, kterými byly například úchvatná synagoga v 
Jeruzalémské ulici, budova České národní banky, Stavovské divadlo, Karolinum. Pro-
šli jsme přes Staroměstské náměstí, z mostu jsme sledovali Vltavu a před námi se na 
kopci tyčily Hradčany. Naše prohlídka začala v katedrále sv. Víta. Tato monumentální 
stavba nás ohromila svými prostory a jejich výzdobou. Pokračovali jsme do Starého 
paláce, kde jsme navštívili Vladislavský sál a viděli jsme dokonce i okna, kterými byli 
roku 1618 vyhozeni královští místodržící. Po prohlídce jsme poděkovali panu průvodci 
za poutavý výklad a odebrali se k autobusu, jenž nás dopravil zpátky do Hořepníka. 
Nutno dodat, že jsme stihli i slíbenou zastávku v McDonald’s, tedy lze konstatovat, že 
exkurze se vydařila.  

Radek Klika  

Obědy na přání aneb Jak si nás hýčká školní jídelna 
V minulém školním roce byl na zasedání školního parlamentu projednán návrh na zavedení obědů na přání v naší školní 
jídelně (dále jen „ŠJ“), a sice takový, že v každém měsíci bude vyhrazena jedna středa, kdy se v jídelníčku a na našich 
talířích objeví oběd na přání jedné třídy. A protože školní rok trvá deset měsíců, avšak tříd je jen devět, byl přijat dodateč-
ný návrh, a to že v jednom měsíci vyberou jídlo učitelé. Návrhy prošly parlamentem bez námitek, schváleny byly jedno-
hlasně, a tak mohly být projednány s paní Kotýnkovou, vedoucí ŠJ. Ta s nadšením souhlasila, že nám jídelna obědy na 
přání připraví.  
Na začátku letošního školního roku jsme tedy naši společnou akci zahájili. Jako první by měli vybírat prvňáčci, ale protože 
jsme jim chtěli dopřát čas, aby se ve škole řádně rozkoukali a mohli si pak v klidu oběd na přání vybrat, obstarali zářijové 
přání učitelé, ty další už jsou pak na domluvě v rámci tříd. Jak se třídy domluvily, můžete vidět v přehledu níže. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Školní parlament děkuje kuchařkám a paní Kotýnkové, že s námi akci pořádají, protože víme, že některá naše přání bu-
dou vyžadovat zvýšené úsilí a mnohdy možná i trochu fantazie a improvizace. Těšíme se tedy na všechna překvapení, 
jakožto na každodenní výbornou péči o strávníky, které se nám dostává. 
 

Radek Klika, zpravodaj školního parlamentu ZŠ Hořepník 
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Primární prevence u nás ve škole 
Letos k nám opět po roce zavítala paní magistra Štěpková, lektorka ze společnosti MP Education, s.r.o., která se zabývá 
vzdělávacími aktivitami v oblasti dospívání, zdravé výživy i psychologie.  
Celá středa tak byla zaplněna přednáškami, které byly určené nejen pro naše druhostupňové žáky, ale vzdělávacími akti-
vitami prošly kromě prvňáčků i všechny naše prvostupňové třídy.  
Pro ty nejmenší (2. a 3. třída) byla zvolena přednáška s názvem Umění být šťastný, která byla zaměřena na rozpoznává-
ní svých vlastních emocí, duševní zdraví, motivaci a sebevědomí. Čtvrťáci a páťáci si prošli přednáškou Jsi online, kde se 
snažili probrat rizika spojená s užíváním internetu, sociálních sítí s ohledem a vlivem na jejich zdraví.  
Dvouhodinová přednáška Nestresuj se stresem měla pak provést žáky šestého a sedmého ročníku tím, co je stres, jak se 
mu vyhnout, případně jak se s ním správně vypořádat. Cyklus přednášek zakončili osmáci společně s deváťáky 
s přednáškou zabývající se Láskou bez rizika – HIV/AIDS, která je měla informovat o rizicích pohlavně přenosných cho-
rob, o způsobech přenosu HIV, způsobech prevence, účinné ochraně a zodpovědnosti za svou sexualitu a sexualitu své-

ho partnera. 
Věříme, že přednášky byly pro děti přínosem, který se jim bude v životě hodit. 

Andrea Dubecová, školní metodička prevence 
 

Tonda Obal na cestách 
V pátek 25. října jsme v naší škole přivítali lektory, kteří nám přivezli vzdělávací 
program Tonda Obal na cestách.  
Tato aktivita vhodně rozšířila environmentální výuku na naší škole. Děti od mateřské 
školy po devátou třídu základní školy si osvěžily zásady správného třídění odpadu. 
Naše planeta není nafukovací, zdroje nejsou nevyčerpatelné, a proto musíme této 
oblasti lidského působení věnovat velkou pozornost, aby náš život na Zemi byl udr-
žitelný.  
Program byl hrazen firmou EKO-KOM a. s., které tímto děkujeme.  

Radek Klika, školní koordinátor EVVO 
 

Pomoc Základní škole Česká Ves 
Voda – základní předpoklad života na naší planetě. Ta pitná v některých oblastech bývá často nad zlato, někde si jí zase 
neváží a plýtvají s ní. V polovině září se nad střední Evropu přihnaly mraky, začalo pršet a pršelo a pršelo, až jsme měli 
vody tolik, že bychom ji mohli vyvážet. Bohužel to neumíme. Neumíme zatím ani poručit počasí, aby k nám bylo shovíva-
vější – to je možná dobře, protože jakékoli zásahy do přírody nikdy nepřinesly nic dobrého…  
Velká voda, která se po vydatných deštích přihnala do mnohých měst a vesnic naší země, ničila a brala s sebou výsledky 
celoživotního úsilí lidí, kterým zbyly jen oči pro pláč. Tito lidé si 
často zachránili jen to nejcennější – holý život. Nejinak tomu bylo 
v České Vsi. Tam voda napáchala velké škody také v místní zá-
kladní škole. Když jsme s kolegyněmi viděli video o spoušti napá-
chané velkou vodou, které tamější pan ředitel zveřejnil na YouTu-
be, neváhali jsme a uspořádali jsme sbírku mezi všemi zaměst-
nanci naší školy a školky. Vybranou částku jsme prostřednictvím 
našeho transparentního účtu poukázali na ten jejich. Je nám jasné, 
že náš dar celou situaci nespasí, ale věříme, že bude signálem 
solidarity a alespoň povzbudí všechny, kteří se na obnově podílejí. 
Byli bychom rádi, kdyby náš dar nebyl ojedinělý. A proto k tomuto 
článku přikládáme údaje, prostřednictvím kterých můžete přispět i 
Vy, široká veřejnost, protože každá koruna se počítá. Velká voda 
pohne domy, bere silnice i mosty, ale lidská sounáležitost je pev-
nější, stálá, stojí při nás v těch nejtěžších chvílích, objevuje se, 
když je nejvíce třeba, a neodplaví ji ani tisíciletá voda.  
Za případné zapojení se do sbírky na obnovu ZŠ Česká Ves nebo 
kterékoli jiné srdečně děkujeme. 

Radek Klika a všichni zaměstnanci ZŠ a MŠ Hořepník 
 
 

Kontaktní údaje – ZŠ Česká Ves: 
www.zsceskaves.cz 
Finanční pomoc, dary 

• chcete-li podpořit školu a přispět na její obnovu 

Číslo účtu: 1901361369/0800 
IBAN: CZ47 0800 0000 0019 0136 1369  
GIBACZPX SWIFT  
Zpráva pro příjemce Povodeň, variabilní symbol 2024 (nepovinné). 
 

http://www.zsceskaves.cz/


 
8 

• chcete-li přispět dětem zasaženým povodní na účet Rady rodičů odkud budou příspěvky vyplaceny  

Číslo účtu: 236497500/0300 
IBAN: CZ4503 0000 00000 2364 97500 
CEKOCZPP 
Zpráva pro příjemce Dar dětem povodně ZŠČV, variabilní symbol 2024 (nepovinné). 
 

Potvrzení o daru, vám vystavíme na požádání, kontaktujte naši ekonomku na email: sramkova@zsceskaves.cz 
 

 

Více fotek z dění ve škole a školce najdete v galerii na webu školy. Sledovat můžete i 
školní Facebook a Instagram. 
 

 

ČTENÍ Z HISTORIE 
 

Návraty k pramenům (autor: Vlastimil Simota) 
(pokračování) 

 

 „Jó, neštěstí přijde do stavení raz dva, člověk ani 
neví“, podotkl mlynář Kremlička. „Zrovna nedávno vyprá-
věl u nás v šalandě krajánek Másílko o strašném neštěstí 
v hořepnickém mlýně. Pan otec mlynář Jonáš měl k ruce 
dobrého pomocníka, nějakého Dolejše. Ten chlap se 
v mlynářském řemesle dobře vyznal, ale v mlýnici jej za-
chytila za rozepatý kabát rozvodová transmise. Z toho 
sevření není úniku, dokud to někdo zastaví. Chudák byl 
doslova umlácen o strop a podlahu mlýnice, pět dětí po 
něm zbylo“... 

„Nač ty chmury, páni sousedé“, vmísil se do hovo-
ru košíkář Proutek. „Vánoce jsou za dveřmi, tak to chce 
něco z veselejšího soudku“. Hořepnický ponocný Troubel-
ka vyprávěl o pouti v hospodě na Radnici, jak přáslavický 
hastrman Vaňátko vypekl obávaného pytláka Krumpejzla. 
„Jak víte, co lidská paměť sahá, tenhle hastrman přebývá 
v lesním rybníku v Lipí neboli U svatého obrázku. Tam má 
klid, občas na zámku v Březině panu baronovi poreferuje, 
co a jak a jde si po svém. Ale jednoho dne zjistil vodník, 
že se mu z rybníka kvapem ztrácejí největší kapři. Kdyby 
jeden nebo dva, ale ono to šlo do desítek kusů, to už ne-
byla legrace. Baron má všechno přesně spočítané a na 
podzim chtěl rybník slovit. Utopit pytláka hastrman ne-
chtěl, takový on není, ale nějak ho z rajónu vypakovat 
musel. Rozhlásil jednou ve vinopalně, že byl panem baro-
nem vyslán na jedno vědecké sympózium ohledně hydro-
logie někam k Českému Rudolci a v tom čase že bude 
rybník v Lipí bez dozoru. To se ví, že toho pytlák Krum-
pejzl okamžitě využil, sebral pruty a hurá na rybník. To 
víte, lesní ticho a laciná kořalička z hořepnické vinopalny 
udělaly své. Za chvíli pytlák klimbal a udice vzal čert. Me-
zitím obstoupili rybník četníci v čele s vrchním strážmis-
trem Markalsem a lesní personál z Březiny vedený lesním 
Chmelem a vyčkávali. Hastrman Vaňátko mezitím našel 
na dně rybníka uvázaný háček na silné šňůře. A místo 
ryby na ni uvázal velikou puklici ze sleváče výměnkářky 
Jandové z březinské ratejny. Pytlák se po chvíli zmátořil 
ze spánku i laciného opojení, kouká, špunt je pod vodou, 
šňůra napnutá k prasknutí, jasné znamení, ryba se chytila! 
Začal tedy horečně přitahovat šňůru ke břehu, ale ta byla 
ve vodě jak přibitá. Prut se ohnul jak luk, div, že nepraskl. 
Vtom se šňůra rozjela doleva, pytlák povolil, aby ryba 
neskončila v kořenech staré olše. Znovu přitáhl, šňůra se 
rozjela doprava. To musí být sumec a kapitální, pomyslel 
si pytlák, a drží se dna. Zabral tedy ze všech sil a vtom 
mu na mokrém drnu ujely nohy a pytlák se svalil do rybní-

ka. Rychle se vydrápal na břeh a pořád se nehodlal kořisti 
vzdát. Voda z něho crčela, vlasy samý žabinec, smradla-
vé bahno měl až v uších. Konečně dostal šňůru ke břehu 
a civěl jako tumpachový. U nohou mu ležela velká puklice. 
A v té chvíli se celý les otřásl hlasitým smíchem. Smáli se 
četníci, hajní, děti ze vsi a všichni si prstem ukazovali na 
zahanbeného pytláka. Taková ostuda. Pytlák na nic neče-
kal, odhodil prut do trávy a upaloval lesem k Litohošti. A 
víc se už na březinských rybnících neukázal“...   
 

Pokračování příště 
Josef Kovář 

 

Použitá literatura: 
Simota V. NÁVRATY K PRAMENŮM (Díl VI. – Zrcadla v tůních), str. 27-
28, MO ČRS Pacov, 2007 
 

 

Z DENÍKU MS TRNÁVKA 
 

LISTOPAD 
POSLEDNÍ LEČ 
Mezi poslední leč není jen ten skutečně poslední lov při 
honu, ale v povědomí utrmáceného myslivce je to přede-
vším teplo hospůdky, horká polévka či guláš, a především 
orosené první pivo, které záhy vystřídá druhé. Prostě po-
hoda po celodenní štrapáci. Tak laskavý je začátek každé 
poslední leče. 
Po hodinách často osamocení při lovu, cítí zpravidla kaž-
dý potřebu sdělit si navzájem své poznatky, své často 
nevšední zážitky a poté i dobrou náladu vyjádřit písničkou. 
Místnost, kde se večeří a koná následná poslední leč, má 
být vkusně vyzdobena, lépe bez přemíry chvojí a opeli-
chaných vycpanin, zatímco paroží a úlomky na bílých 
ubrusech jsou vkusnou ozdobou. V souladu se starými 
tradicemi je, aby obsluhu obstarávali mladí myslivci, po-
kud to nedělají zaměstnanci pohostinství, či manželky 
myslivců. 
Obsahem tradiční dobře organizované poslední leče 
by mělo být: 
 

Král honu 
Jeho vyhlášení by mělo být po guláši první na programu, 
pokud nebylo provedeno již při výřadu. Je to krátký cere-
moniál, při němž je možno předávat i větší třívýhonkový, 
či menší pětivýhonkový úlomek. Dává se na pravou stranu 
klobouku a nosí se jen do konce dne. Dostane-li úlomek 
při poslední leči, nedává se zpravidla již na klobouk, ale 
položí se volně na stole před králem. Může se zavěšovat 
na krk keramická medaile nebo předávat jiný dárkový 

mailto:sramkova@zsceskaves.cz
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předmět. Rozhodně však jsou pro všechny honitby do-
stupné diplomy pro krále honu. 
Někde vyhlašují i dva, dokonce tři nejúspěšnější střelce, 
pořadí se určuje podle vzácnějších úlovků a podle počtu 
drobné zvěře. Při rovnosti úlovků dostává přednost host a 
dále má přednost věkově starší myslivec. Druzí a třetí 
jsou většinou nazýváni „podkrál“ či „princ“. 
Před předáváním ocenění se troubí „Pozor, pozor si dej...“ 
Předávající položí dlaň pravé ruky na levé rameno lovce a 
pronese vhodný krátký proslov. Kupříkladu: „Jménem 
české myslivosti a kamarádů myslivců prohlašuji Vás za 
ulovení 12 kusů divokých kachen pro dnešní den – králem 
honu. Vážení myslivci, nechť jsou po celý večer panu XY 
prokazovány pocty, které králi honu právem náleží!“ 
Ostatní obvykle zvolají: „Ať žije král!“ 
Král honu může mít ten večer určitá privilegia, jako čestné 
posezení, přísedící u soudu, ne však taková, jaká uvádí 
jedna nepodařená učebnice mysliveckých zvyků, že může 
zůstat při troubená sedět a snad i ponechat klobouk na 
hlavě. Taková privilegia mít král honu prostě nemůže a je 
s podivem, že takové nešvary autoři knihy dávají jako 
návod. Úctu zvěři a myslivosti musí vzdát i on, král honu.  
Jsou i myslivecká sdružení, kde vyhlášením krále honu je 
oceňována celoroční práce a zásluhy, jedná se tak potom 
o vyhlášení jakéhosi nejlepšího myslivce roku, ne-li nej-
lepšího pracovníka. K takovému ocenění jsou však jiné 
vhodnější možnosti. Titul krále honu by měl zůstat podle 
starých tradic pro skutečně nejúspěšnějšího střelce na 
příslušném honu či naháňce, nepřisuzujme titulu jiné, ne 
příliš vhodné významy. Chceme-li ocenit kamarády a přá-
tele, jistě najdeme jiné, neméně důstojné a milé možnosti. 
 

Přípitky 
Během poslední leče se často pronášejí přípitky. K poctě 
zvěře, vedoucímu honu, nejlepším lovcům, hostům, hon-
cům, jubilantům i kuchařkám. 
Dodržujme starodávný zvyk připíjet levicí. 
„K tomu se tradují dvě nedoložená vysvětleni z historie: 
první – psovod připíjel u složeného jelena levicí, protože v 
pravé držel vodítko smečky psů. A druhé, spíše pro obve-
selení: kníže Hubert ještě, než se věnoval bohabojnému 
životu, měl po lovu při hostině po své pravici krásnou pří-
slušnici „fraucimoru“ a jí věnoval celou svou pozornost. 
Přítomný kněz ho chtěl odpoutat od sličné paní a zvedl 
číši jemu k přípitku. Hubert však pohotově zdvihl číši levicí 
s odůvodněním – když pravá loví, levá připíjí, aniž se 
nechal ze své zábavy vyrušit...“ Uvádí se někdy i další 
verze, že při připíjení na zdar parforsního honu držel jez-
dec otěže v pravé ruce, proto připíjel levou. 
 

Čestný myslivecký soud 
Hned úvodem musím zdůraznit, že i tento tradiční zvyk se 
dělá především pro dobrou pohodu a pobavení, takže 
tam nepatří nejen hrubé osočování, zášť a neřeší se ani 
vážné prohřešky a přestupky, jako postřelení osob, psů, či 
jiné ohrožení účastníků honu. Takové případy se musí 
řešit jindy a jinde. 
Zde se soudí žertovným způsobem jen drobné přestupky, 
které účastníci „spáchali“ proti tradicím a zvykům, chyby v 
myslivecké mluvě, překračování zvěře, nevhodný oděv, 
telefonování při zahajování, chyby při nošení a pokládání 
zvěře, opomenutí zlomit pušku, či dokonce vybít, střílení 
před a po odtroubení a podobně. 
Za stolec v čele místnosti zasedá okamžitě zvolený nebo 
„dědičný“ soudce, dva přísedící (jeden z nich může být 
král honu), případně žalobce a obhájce. Čím více osob, 

tím bohužel soud trvá déle, protože každý se chce projevit 
a soud by měl být krátký, dlouhý maximálně 45–50 mi-
nut. 
Účastníci soudního senátu mají na hlavách klobouky s 
úlomky na levé straně – stavovské. 
Stolec je ozdoben úlomky, svící a leží tam symbol mysli-
veckého práva – tesák. A také něco na připití. Křesťanský 
symbol – kříž nepoužíváme, jednak máme své atributy, a 
jednak by se to mohlo považovat za znesvěcení. 
Když je soud příliš dlouhý, účastníci ztrácejí pozornost, 
nesledují dění, baví se a neustálé jejich okřikování pak 
kazí charakter veselé zábavy. 
Proto jednání musí být vedeno vtipně a humorně, a to 
předpokládá trochu přípravu předem a aktuální doplnění o 
prohřešky toho dne. Jednání nesmí nikoho urazit, někomu 
pokazit náladu. Třeba i tím, že je odsouzen platit velkou 
částku. Pak se i méně majetní myslivci mohou bát jít před 
soudnou stolici a jejich veselost se poněkud vytratí. Sám 
odsuzuji k dvaceti či třiceti korunám a mám zkušenost, že 
mnohý dá dobrovolně více, zvláště hosté. Vybrané peníze 
se zpravidla použijí na večeři, na přípitky, na hudbu. 
Vtipný a přiměřeně dlouhý čestný myslivecký soud, který 
skutečně pobaví, se stane ozdobou poslední leče. Dlouhý, 
ukřičený, až hádavý soud, při kterém se předvádějí jen 
soudci a nikoho moc nepobaví, raději nedělejme vůbec. 
 

A co dál? 
Hlavním obsahem posledních lečí bývaly vždy myslivec-
ké a lidové písničky. Nevím, jaké jsou zkušenosti jinde, 
ale z mého okolí zpěv myslivců jaksi mizí, mladí myslivci 
již téměř nezpívají vůbec, a i s tím vyprávěním je to slabší. 
Samozřejmě, že ne každý je vypravěč. Myslivecká latina 
patří také do tradic: trochu pravdy – trochu přibásnění, 
méně pravdy – více veselých výmyslů. 
Jak řešit tento problém? Ty, o kterých víme, že vyprávět 
umí, musíme trochu vybídnout, většina je jich skromných, 
nechtějí se vnucovat. Musíme jim dát znát, že o jejich 
vyprávění stojíme. Samozřejmě záleží na kvalitě. To ano. 
Hlavním smyslem by měla být dobrá zábava, pobavení, 
přátelství a pocit sounáležitosti k dobré partě lidí se spo-
lečným zájmem. 
Tak to je asi vše, co by mělo být obsahem posledních lečí. 
A úplně na závěr, co by nemělo: přemíra alkoholu, vyčí-
tání a hádky, střílení v noci cestou domů a další, mnohdy 
až nepochopitelné nešvary. To vše kazí dobrou pověst 
české myslivosti. Mějme na paměti, že kdykoliv při jakéko-
liv příležitosti v zeleném spoluvytváříme svým chováním 
obraz myslivců a myslivosti, nezavdávejme tedy příčinu, 
snažme se vždy, i při dobré zábavě, jídle a pití, kontrolo-
vat a korigovat svoje chování v mezích obecné lidské 
slušnosti a morálky. 
To vše platí řekněme o tzv. „malých“ posledních lečích, 
které jsou po honu, pro jejich účastníky, případně jen pro 
přizvané rodinné příslušníky. Ale pak se často konají i 
„velké“ poslední leče, pro veřejnost a jsou spojeny s 
taneční zábavou. Tam je potřebí poněkud redukovat pro-
gram, který by návštěvníkům ubral tanec, ale naopak při-
pravit lákavou a bohatou zvěřinovou tombolu, která bývá 
hlavním lákadlem pro účast. Musíme program uzpůsobit s 
ohledem na přítomnost řady nemyslivců a využít ale při 
tom vhodného zařazení ukázek z našich tradic a zvyků k 
propagaci myslivosti. 

Za MS TRNÁVKA M. Razima 
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ŠPETKA ZÁBAVY 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POZVÁNKY 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vtip: 

Přijde frajer do posilovny za trenérem a ří-

ká: „Za čtyři dny mám rande a chci na ni 

zapůsobit! Který přístroj mám použít?!“ 

Trenér se tak na něj podívá a řekne: „Zkus 

bankomat u vchodu…“ 

Hádanka: 

Nemá plíce, přece dýchá, studená a věčně 

tichá, věčně pije na své zdraví v brnění, co 

nerezaví.  
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                     POZVÁNKA      INZERCE 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ 2024 
 

 

HOŘEPNÍK 

 

BŘEZINA 

Pátek:  
15.11.; 13.12. 

Pondělí: 
18.11.; 9.12.; 30.12. 

Čtvrtek:  
14.11.; 28.11.; 12.12. 

Středa:  
6.11.; 20.11.; 4.12.; 18.12. 

 

Celý kalendář svozů najdete na webových stránkách jak Sompo a.s., tak DSO Sompo. Přímé adresy jsou: 
https://d2d.sompo-dso.cz/ - červeně zvýrazněný odkaz; http://www.sompo.cz/ - záložka OBČANÉ. Přímý odkaz na kalen-
dář - https://sompo-calendar.vercel.app/ Zvolíte rok 2024. V kalendáři vždy vyhledejte svou obec, případně část obce a 
zobrazí se Vám datum, kdy bude co sváženo.  
Výborná je mobilní aplikace, která občany upozorní na termíny svozu odpadů. Aplikace je určena pro telefony 
s operačním systémem Android a je volně ke stažení na Google Play: Sompo - Kalendář. Aplikace je velmi jednoduchá, 
stačí si nastavit, ve které obci se nacházíte a automaticky se vám den předem ve zvolený čas objeví na displeji mobilního 
telefonu upozornění na to, jaký odpad bude další den svážen. Prosté a účinné. Už nikdy se nestane, že zapomenete 
vyndat správnou popelnici. 

Pátek:  
15.11.; 13.12. 

Středa: 
6.11.; 4.12. 

Čtvrtek:  
14.11.; 28.11.; 12.12. 

Středa:  
6.11.; 20.11.; 4.12.; 18.12. 

https://d2d.sompo-dso.cz/
https://sompo-calendar.vercel.app/
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KAM ZA ZÁBAVOU V LISTOPADU 

 PACOV 
8. 
9. 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ČRS MO PACOV –       
V pátek od 8 do 16.30 h prodej živých ryb 
s doprovodnými službami. Od 10 do 22 h podávání a 
prodej rybích specialit v klubovně. V sobotu od 8 do 
11:30 h prodej živých ryb a doprodej rybích specialit. 

10. AŤ ŽIJÍ STRAŠIDLA! – Rodinný muzikál pro děti od  
3 let. Komunitní centrum Pacov od 15:30 h, vstupné    
50 Kč. Délka představení 70 min. 

14. VÝJIMEČNÝ STAV – Česká filmová komedie v KC 
Pacov od 20 h, vstupné 150 Kč, nevhodné do 12 let. 

15. PROČ SE NEBÁT UROLOGA – Přednáška MUDr. 
Ondřeje Kaplana o novinkách v prevenci a léčbě 
urologických nepříjemností. Zámecký sál od 16 h. Po 
přednášce bude prostor pro dotazy vyřčené i ano-
nymně napsané. Vstup zdarma. 

16. 2. PACOVSKÉ PODZIMNÍ NOKTURNO – Vystoupí 
Pěvecký sbor Slavík Pacov. Zámecký sál od 19 h. 
Host: Smíšený pěvecký sbor DOUBRAVAN 
z Chotěboře. 

24. VELKÝ PÁN – Animovaný film ČR, v KC Pacov od 
15:30 h, vstupné 70 Kč. 

26. CO STARÉ MLÝNY VYPRÁVĚLY II. – Přednáška o 
dalších mlýnech na Pacovsku vypráví Vlastimil Simota 
starší. Zámecký sál od 17 h, vstupné 40 Kč. 

27. ADVENTNÍ TVOŘENÍ PRO MAMINKY – Vyrobte si 
adventní věnec, svícen… Materiál zajištěn, s sebou 
korpus a dobrou náladu. Rodinné centrum Sovička od 
17 h. 

28. 
29. 

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ V SÍTI – Více informací na 
www.svcsit.cz. 

28. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ GYMNÁZIA PACOV – 
Ve všech prostorách gymnázia od 14 do 18 h. 

28. ROK VDOVY – Drama ČR, KC Pacov od 20 h, vstup-
né 130 Kč, nevhodné do 12 let. 

30. TAI-ČI – SPOLEČNÉ CVIČENÍ - 8.30–9.30 Qi-gong 
(čti čchi kung), cena 100 Kč. 9.30–14.00 Tai-či, cena 
za celý seminář 600 Kč. V tělocvičně Gymnázia Pa-
cov, cvičitelka MUDr. Martina Mašátová. Přihlášení na 
e-mailu: mudr.masatova@seznam.cz. 

30. VÁNOČNÍ TRH A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU – Trh a kulturní program na zámeckém 
nádvoří od 14 do 18 h., průvod na náměstí ke strom-
ku, 18 h rozsvícení stromu a adventní trubači ZUŠ 
Pacov. 
 

 OSTATNÍ OBCE 
13. JAK KUBRT SE SNĚHURKOU JELI VLAKEM 

(HUMPOLEC) – Scénky O. Kaisera a J. Lábuse. 
Divadelní scéna kina Humpolec od 19 h, vstupné     
490 Kč – 650 Kč.  

30. FLORBALOVÝ PLES (SAMŠÍN) – Pořádají Pacovští 
Honzíci, kulturní dům Samšín od 20 h, vstupné       
180 Kč.  

 KLÁŠTER ŽELIV – V listopadu opět bohatý program. 
Více na www.zeliv.eu/akce. 

 

   PELHŘIMOV 
 PROGRAM KINA VESMÍR: Moje kouzelná rodin-

ka (anim. hudební komedie); Poklad (dobrodružná 
komedie ČR); Vlny (drama ČR); Pyšná princezna 
(anim. ČR); Gladiátor II. (dobrodružný); Kamarádi 
z Papuchalkovy skály (anim.); Konkláve (thriller); 
Vandráci na ostrově lidojedů (dokument); Pásmo 
pohádek z večerníčků; Sobík Nico: Cesta za po-
lární záři (anim.); Odvážná Vaiana II. (anim.); Ra-
dost na dosah (rom. Komedie ČR). Více info na 
www.kulturape.cz  

5. BLUE ROMANTIC CIMBAL – ROMAN VEVERKA 
(KsvV) - Roman Veverka zpívá nad prvním elektri-
fikovaným cimbálem písně historické, lidové, ale 
také balady a hity moderních autorů, jako jsou U2, 
Pink Floyd, Sting, Beatles, Queen a další. Vstupné 
v předprodeji 320 Kč, na místě 420 Kč. Kostel sv 
Víta od 19 h. 

5. KAM PO ZŠ ANEB MOZAIKA STŘEDNÍCH 
ŠKOL (KD MÁJ) - Mozaika středních škol, ti mož-
ná pomůže udělat si trochu jasno o tom, co by tě 
bavilo. Nebo jaké možnosti se ti dále nabízí.       
Od 9 - 16:30 hodin. 

6. ART KINO – SUBSTANCE (MSKD MÁJ) – Horor, 
scifi. Nevhodné do 15 let, od 19 h, vstupné 120 Kč. 

7. ZA POUTNÍKEM DO PIVOVARU – Komentovaná 
prohlídka pelhřimovského pivovaru. Sraz před 
vraty pivovaru v 17 h. Vstupné 80 Kč. Vstupenky v 
prodeji na TIC Pelhřimov, rezervace vstupenek na 
tel.: 777 012 397. 

8. MICHAL PROKOP A FRAMUS FIVE (DLL) – 
Koncert k 55. výročí založení kapely. Od 19 h, 
vstupné 790–850 Kč. 

9. SVATOMARTINSKÝ MINI JARMARK (MASARY-
KOVO NÁM.) - Od 9 do 12:30 hodin, 30 prodejců, 
občerstvení, hudební doprovod, tvořivá dílnička. 

9. KOCOUR PĚTIVOUSEK (MSKD MÁJ) – Účinkuje 
loutkoherecká skupina Rolnička. Od 15 h, vstupné 
70 Kč. 

11. VÍTÁNÍ SV. MARTINA (MASARYKOVO NÁM.) -
Od 15 h tvůrčí dílna, kde si budou děti moci vyrobit 
lampionek, od 16:30 h slavnostní příjezd sv. Marti-
na. Občerstvení, ohňová show, ukázka historické-
ho šermu. 

14. ŠTÍSTKO A POUPĚNKA – POJĎ SI HRÁT! (DLL) 
– Představení pro děti od 2 let. Od 17 h, vstupné 
přízemí 360 Kč, balkon 325 Kč.  

16. LEGENDY DISKOTÉK (KD MÁJ) - Dj Vašek Há-
va, Vláďa Ježek, Pepa Rod, Bzuk, speciální host z 
Londýny Dj. QED. Muzika od 70tek až po součas-
nost. Hosté: Ilona Csáková a britská saxofonistka 
Liz Monroe. 

18. DUO JAMAHA (DLL) – Koncertní turné od 19 h, 
vstupné 290 Kč. 

19. ZÁZRAČNÉ CVIČENÍ (DLL) – Humorná divadelní 
komedie. Od 19 h, vstupné v předprodeji 390 Kč, 
na místě 490 Kč. 

23. POLETÍME? (KD MÁJ) – Turné Hvězdy těžký tour 
maj. Od 20 h, vstupné v předprodeji 390 Kč,        
na místě 490 Kč. 
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